
Al poble d'Alcoletge, Comarca del Segrià, essent el dia deu de juliol de  de dos mil  

set.  

A les tretze hores, a Sala d'Actes de la Casa Consistorial, es reuneix el Ple de 

l'Ajuntament, en primera convocatòria, sota la Presidència de la Sra. Alcaldessa, 

Alexandra Cuadrat Capdevila i, amb l'assistència de les persones que es detallen a 

continuació, assistida de la Secretària de la Corporació, a l'efecte de celebrar sessió 

extraordinària. 

Alcaldessa:  Na Alexandra Cuadrat Capdevila 

Regidors:  En Sebastià Ribes Aymamí 

  Na Rosa Maria Montserrat Palacín 

  En Tomàs González Ortiz 

  En Pere Cuadrat Simó 

  En Ruben Satorra Llubes 

  En Francesc Colell Pons 

  En Ramon Palacín Alió 

En Joan Buchaca Arfelis 

En Josep Maria Gras Charles 

Secretària:  Maria Jesús Pena Navarra 

La regidora Sra. Cecília Martí Cortasa no assisteix i s’excusa la seva absència per 

motius personals. 

 

ORDRE DEL DIA: 

 
1.Aprovació acta sessió anterior. 
Havent-se entregat, a tots els regidors de la Corporació, l’esborrany de l’acta celebrada 
pel ple de l’Ajuntament, el dia 16 de juny de 2007, relativa a la constitució de 
l’Ajuntament d’Alcoletge i elecció d’alcalde, segons preveu l'art. 82.2 del Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, la Sra. alcaldessa 
pregunta si algun membre de la Corporació té alguna observació que fer en relació al 
redactat de la mateixa.  
Abans de sotmetre a consideració la votació de l’aprovació de l’acta de la sessió anterior 
i, per part dels regidors del grup Esquerra – AM i de Convergència i Unió, es manifesta la 
possibilitat de què, des de la Corporació, es doni trasllat a tots els regidors, juntament 
amb la convocatòria del ple, de les propostes d’acord que es preveuen sotmetre a la 
consideració d’aquest òrgan ja que únicament s’ha donat trasllat d’aquestes al cap de les 
respectives llistes. Igualment demanen que es facilitin les propostes d’acord tan aviat com 
sigui possible per tal de poder estudiar els assumptes a tractar pel ple.  
Per part de la Sra. Alcaldessa es manifesta que no hi ha cap tipus d’inconvenient per tal 
de fer-ho d’aquesta manera i es destaca que s’ha tramés una còpia de les propostes als 
caps de llista seguint el sistema de treball fins ara existent i, evidentment, sens perjudici 
que tots els regidors tenen accés als expedients que es sotmeten a la consideració del ple. 
Es preveu, doncs, que a partir d’aquesta sessió es donarà trasllat de totes les propostes 
d’acord, individualment, a tots els regidors per tal que en puguin tenir oportú 
coneixement. En quant al trasllat tant de les convocatòries com de les propostes, la 
legislació reguladora estableix que s’ha de fer amb dos dies hàbils d’antel·lació i així es 
farà, de forma escrupulosa. D’aquesta manera, doncs, les convocatòries dels plens 
ordinaris i les propostes d’acord, complint estrictament el que marca la llei, es 
traslladaran, com ja s’ha fet per aquesta sessió, el divendres anterior al darrer dimarts de 
mes, data en què inicialment es preveu realitzar el ple. No obstant això i si es tenen a punt 



les propostes i les convocatòries més aviat, no hi ha inconvenient en avançar la tramesa 
de la convocatòria i de les propostes tot i que, moltes vegades i, tenint en compte la gran 
quantitat dels assumptes que s’han de tractar i resoldre, fins a darrer moment no es pot 
tancar la convocatòria i les propostes a sotmetre’s al ple municipal.   
Tanmateix es posa de manifest que es previst que, el proper ple ordinari, es faci el dimarts 
dia 24 de juliol per quant el darrer dimarts de mes coincideix amb el període de vacances 
de la Sra. Secretària de la Corporació i per tant, s’ha estimat convenient preveure el 
proper ple ordinari per aquesta data, segons convocatòria que, en tot cas, es traslladarà 
oportunament a tots els regidors de la Corporació. 
Fets aquests aclariments i atès que no es formula cap objecció al redactat de l’acta del dia 
16 de juny de 2007 es sotmet a votació, restant aprovada per unanimitat dels regidors 
presents a la sessió, que són deu dels onze que integren la Corporació.  
 
2. Determinació de la periodicitat de les sessions del Ple de l’Ajuntament. 

Atès que el dia 16 de juny de 2007, es va celebrar la sessió extraordinària per tal procedir 
a la constitució de l’Ajuntament d’Alcoletge i a l’elecció de l’alcalde de la Corporació, 
com a resultat de les eleccions locals celebrades el dia 27 de maig de 2007, 
Atès, tanmateix, que l’art.38 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals determina que, dins els trenta dies següents al de la sessió constitutiva, es 
convocarà sessió extraordinària del ple de la Corporació per tal de resoldre els assumptes 
relatius a la periodicitat de les sessions plenàries, creació i composició de comissions 
informatives, nomenament de representants municipals a òrgans col·legiats i coneixement 
dels nomenaments de tinents d’alcalde i de les delegacions d’alcaldia, entre d’altres 
extrems,  
Atès el que disposen els arts. 46.1 i 2 (a) de la Llei 7/1985 de 2 d’abril, reguladora de les 
Bases del Règim Local;  l’art. 98 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual 
s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, així com l’art. 
78 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, en relació a la 
periodicitat de les sessions ordinàries a celebrar pel ple de la Corporació que hauran de 
tenir lloc d’acord amb el que fixi el ple municipal però, en tot cas, un cop cada tres 
mesos,  
Considerant aquests antecedents la Sra. alcaldessa formula, al ple de la Corporació, la 
següent proposta d’acord: 
Primer.-Establir una periodicitat mensual en la celebració de les sessions ordinàries del 
Ple de l’Ajuntament d’Alcoletge. 
Segon.-Acordar que les sessions ordinàries del Ple de l’Ajuntament d’Alcoletge es 
celebraran el darrer dimarts de cada mes, a la Sala d’Actes de l’Ajuntament d’Alcoletge o 
lloc habilitat a l’efecte.  
En cas que el dia previst per la celebració de la sessió sigui inhàbil, aquesta tindrà lloc el 
primer dia hàbil següent.   
Tercer.-Acordar que l’horari per a la celebració de les sessions ordinàries del Ple de 
l’Ajuntament serà el que es determini de forma expressa a la convocatòria de la sessió, 
sens perjudici que s’estableix que, amb caràcter general, l’horari previst per a la 
celebració d’aquestes sessions serà les 13 hores.  
Quart.- Acordar que, durant el mes d’agost de cada any, no es celebrarà sessió ordinària, 
sempre que això no menyscabi la gestió dels assumptes municipals.  
Cinquè.- Facultar la Sra. alcaldessa per tal que pugui procedir a posposar o avançar la 
celebració de les sessions ordinàries mensuals del Ple de la Corporació, previstes a 
l’empara dels acords anteriors, dins el mateix mes previst per a la seva celebració, quan el 



dia fixat inicialment sigui festiu o es trobi inclòs en un període vacacional o quan, per 
circumstàncies excepcionals, així ho facin necessari.  
Sisè.-Notificar i publicar aquests acords com legalment procedeixi. 
Abans de sotmetre’s la proposta a votació demanen la paraula els regidors dels grups de 
Esquerra-Acord Municipal i de Convergència i Unió per tal de manifestar que entenen 
que l’horari previst per a la celebració dels plens, al migdia, a diferència del que es venia 
fent fins ara, quan els plens es feien a les 21 hores del vespre, resulta un greu 
inconvenient per possibilitar d’assistir als plens, no únicament pels regidors, per raó de la 
seva feina, especialment els regidors que viatgen o treballen fora del municipi, sinó també 
per tal de permetre l’assistència dels veïns del municipi a aquestes sessions plenàries.  
En aquest sentit la Sra. Alcaldessa manifesta que en la majoria d’ajuntaments i altres 
administracions en cas que s’hagin de celebrar sessions plenàries o altre tipus de reunions 
oficials, es fa coincidir la seva realització amb l’horari laboral d’aquella Administració i, 
a més, aquest és un element més que permet conciliar la vida familiar i laboral, tal i com 
es promou en avui en dia.  
La Sra. Alcaldessa manifesta que els membres del seu equip han estimat que aquest horari 
es adequat i que, precisament, de la mateixa manera que els regidors de l’oposició 
manifesten que l’horari ara previst pot dificultar l’assistència als plens de públic; 
igualment hi ha moltes persones a les quals el fet que els plens es facin a les 21 hores, els 
hi fa impossible d’assistir-hi, per quant tenen obligacions familiars, amb fills petits, essent 
una hora del dia difícil perquè s’ha d’atendre moltes tasques per preparar la jornada 
següent. A més cal tenir en compte que es tracta, inicialment, d’un únic dia al mes que, 
inicialment, està previst que sigui el darrer dimarts del mes, de manera que la celebració 
d’aquests plens està programada amb antel·lació suficient per tal de poder preveure’n la 
seva assistència.  
No obstant això manifesten que no tenen inconvenient en fixar l’hora de celebració dels 
plens a les 13 hores i no a les 12 hores com inicialment s’havia estimat, en la proposta 
tramesa als regidors. 
Fetes aquestes manifestacions els regidors Sr. Francesc Colell i Sr. Ramon Palacín, 
d’Esquerra-AM indiquen que, evidentment, entenen que es millor fer els plens a les 13 
hores enlloc de les 12 hores, tot i que reiteren que no troben adequada l’hora per quant si 
bé entenen que, al vespre, tothom té obligacions familiars que cal atendre el cert és que la 
jornada laboral de tots, tant regidors com veïns del poble, a les 21 hores, ja ha acabat i 
que, per tant, seria millor fer els plens en aquest horari, tal i com s’havia fet fins ara.  
La Sra. Alcaldessa i els regidors de l’equip de govern reiteren la seva proposta que 
estimen correcta, ajustada al que es preveu en la majoria dels organismes oficials i que, a 
més, permet la conciliació de la vida familiar i laboral, essencial avui en dia.  
Fetes aquestes manifestacions i sotmesa la proposta a votació, aquesta ofereix el següent 
resultat:  
Vots a favor: Sra. Alexandra Cuadrat, Sr. Sebastià Ribes, Sra. Rosa Ma. Montserrat, Sr. 
Tomàs González, Sr. Pere Cuadrat, Sr. Ruben Satorra.  
Abstencions: Sr. Francesc Colell, Sr. Ramon Palacín, Sr. Joan Buchaca, Sr. Josep Ma. 
Gras.  
Vist el resultat de la votació, la proposta resta aprovada per majoria absoluta del nombre 
legal de membres de la Corporació.  
 
3. Creació i composició de la Comissió Especial de Comptes. 

Atès que, pel que fa a la determinació dels òrgans municipals, l’art. 127 del Reial Decret 
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF) estableix que, la Comissió 



Especial de Comptes, és un òrgan d’existència preceptiva, a l’empara del que preveu  
l’art. 116 de la Llei de Bases del Règim Local,  
Atès que, d’acord amb el que preveu l’art. 127.2 del ROF, a la Comissió Especial de 
Comptes li correspon l’examen, estudi i informe de tots els comptes, pressupostaris i 
extrapressupostaris, que hagi d’aprovar el Ple de la Corporació, d’acord amb el que 
preveu la legislació reguladora de la comptabilitat de les entitats locals,  
Atès que l’art.127 del ROF estableix, també, que la composició i funcionament d’aquesta 
Comissió s’haurà d’adaptar al que preveu la normativa vigent per a les Comissions 
Informatives i que la seva funció serà la de procedir a l’examen, estudi i informe dels 
comptes, pressupostaris i extrapressupostaris que hagi d’aprovar el Ple de la Corporació, 
d’acord amb el que preveu la legislació reguladora de la comptabilitat de les entitats 
locals,  
Atès que l’art.125 del ROF determina que les Comissions Informatives es reuniran sota la 
presidència nata del Sr. alcalde havent-se d’ajustar, en quant a la seva composició, a la 
proporcionalitat existent entre els diferents partits polítics representats a la Corporació,  
Atès finalment que l’article 125 (c) del ROF indica que l’adscripció concreta a cada 
Comissió dels membres de la Corporació que hagin de formar part de la mateixa en 
representació de cada grup es realitzarà mitjançant escrit del Portaveu del mateix, dirigit a 
l’Alcalde o President i del qual es donarà compte al Ple; podent-se designar, igualment, 
un suplent per cada titular,  
Considerant aquests antecedents la Sra. alcaldessa i vista la documentació que obra en 
l’expedient, formula la següent proposta d’acord: 
Primer.-Crear la Comissió Especial de Comptes de l’Ajuntament d’Alcoletge que tindrà, 
com a funció bàsica, l’examen, estudi i informe de tots els comptes pressupostaris i 
extrapressupostaris que hagin d’aprovar-se pel ple de l’Ajuntament, d’acord amb el que 
preveu la legislació reguladora de la comptabilitat de les entitats locals. 
Segon.-Determinar que, a l’empara dels criteris de representativitat dels diferents partits 
polítics al ple de l’Ajuntament, la Comissió Especial de Comptes de l’Ajuntament 
d’Alcoletge estigui integrada pels membres següents: 
Presidenta: L’alcaldessa o regidor/a en qui delegui. 
Vocals:  
3 representants del Partit dels Socialistes de Catalunya – Progrés Municipal.  
2 representants del Partit Esquerra Republicana de Catalunya – Acord Municipal  i  
1 representant de la Coalició Convergència i Unió 
Tercer.- Proposar, a l’empara del que s’estableix en el punt anterior, i de les propostes 
formulades pels representants dels diferents partits polítics amb representació a 
l’Ajuntament d’Alcoletge, que  els regidors que integraran la Comissió Especial de 
Comptes de l’Ajuntament d’Alcoletge, siguin els següents:  
Presidenta:  
Sra. Alexandra Cuadrat Capdevila.   (PSC-PM) 
Vocals: 
Sr. Pere Cuadrat Simó.   (PSC-PM) 
Sr. Sebastià Ribes Aymamí   (PSC-PM)  
Sr. Tomàs González Ortiz  (PSC-PM) 
Sr. Francesc Colell Pons  (ERC-AM) 
Sr. Ramon Palacín Alió   (ERC-AM) 
Sr. Joan Buchaca Arfelis  (CiU) 
Quart.- Notificar i publicar aquests acords com legalment procedeixi. 
Sotmesa la proposta a votació aquesta resta aprovada per unanimitat dels regidors 
presents a la sessió, que són deu, dels onze que integren la Corporació. 
 



4.Nomenament de representants de la Corporació als òrgans col·legiats que siguin 

de la competència del Ple de l’Ajuntament. 

Atès que, l’art.38.2 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals estableix 
que, mitjançant sessió extraordinària del ple de l’Ajuntament, s’haurà de procedir al 
nomenament de representants de la Corporació en aquells òrgans col·legiats que siguin de 
la competència del ple municipal,  
Atès, tanmateix, que l’Ajuntament d’Alcoletge participa o forma part de diversos òrgans 
col·legiats per la qual cosa resulta procedent dur a terme els nomenaments indicats,  
Considerant aquests antecedents la Sra. alcaldessa formula, al ple de la Corporació, la 
següent proposta d’acord: 
Primer.-Nomenar el regidor Sr. Tomàs González Ortiz, com a representant de 
l’Ajuntament d’Alcoletge, a les Juntes de Compensació que s’indiquen:  
*Junta de Compensació del Polígon “A” del Sector Industrial La Nora d’Alcoletge 
*Junta de Compensació de la Unitat d’Actuació “A” de la Partida Miralbó-Roquetes 
d’Alcoletge. 
*Qualsevol altre òrgan de naturalesa urbanística que hagi de disposar de representació 
municipal i que es constitueixi amb posterioritat a quest acord, llevat de resolució en 
contrari. 
Segon.- Preveure que, amb exclusió del que es preveu en el punt anterior o en aquelles 
altres resolucions municipals legalment adoptades, la representació de l’Ajuntament en 
aquells òrgans col·legiats, mancomunitats, consorcis i altres òrgans de naturalesa similar 
dels quals formi part aquesta Corporació, serà assumida per l’alcaldessa de la Corporació, 
en concordança amb el que preveu l’art. 21.1 b) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora 
de les bases del règim local així com l’article 53.1 a) del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de 
Catalunya; i mentre no s’adopti acord exprés de la Corporació en contrari.  
Tercer.-Notificar i publicar aquests acords com legalment procedeixi. 
Abans de sotmetre’s la proposta a votació, el regidor del grup Convergència i Unió, Sr. 
Joan Buchaca Arfelis, demana la paraula per manifestar que la intenció dels regidors del 
seu grup es abstenir-se en relació a aquest punt de l’ordre del dia i que el sentit de la seva 
abstenció és que entenen que si bé es lícita i legítima la proposta que es presenta, 
consideren que les coses es poden fer d’una altra manera, més consensuada, en un context 
de més diàleg entre tots els regidors dels diferents grups polítics que integren aquesta 
Corporació. Tanmateix reiteren la seva proposta de què estan a favor de col·laborar amb 
l’equip de govern en tot allò que sigui necessari en interès del poble.  
La Sra. Alcaldessa manifesta que cal tenir en compte que en relació als òrgans respecte 
dels quals cal assenyalar un representant de l’Ajuntament, que únicament s’ha de designar 
una persona per tal que ocupi aquest càrrec o càrrecs i que allò que es habitual, en totes 
les Corporacions, quan es refereix a temes urbanístics, sigui precisament el regidor 
d’urbanisme qui assumeixi aquesta funció. No obstant això agraeix i admet la proposta de 
col·laboració que es proposa des dels regidors de CiU i manifesta que es tindrà en compte 
per part de l’equip de govern.  
Fetes aquestes manifestacions i sotmesa la proposta a votació, aquesta ofereix el següent 
resultat:  
Vots a favor: Sra. Alexandra Cuadrat, Sr. Sebastià Ribes, Sra. Rosa Ma. Montserrat, Sr. 
Tomàs González, Sr. Pere Cuadrat, Sr. Ruben Satorra, Sr. Francesc Colell, Sr. Ramon 
Palacín.  
Abstencions: Sr. Joan Buchaca, Sr. Josep Ma. Gras.  
Vist el resultat de la votació, la proposta resta aprovada per majoria absoluta del nombre 
legal de membres de la Corporació.  



 
5. Donar compte de les resolucions d’alcaldia en matèria de nomenament de Tinents 

d’Alcalde; designació de responsables d’àrees; designació de representants en 

òrgans col·legiats i nomenament de tresorer i ratificació de decrets d’alcaldia.  

A l’empara del que estableix l’ article 46.2 del Reglament d’Organització, Funcionament 
i Règim Jurídic de les Entitats Locals, la Sra. alcaldessa dóna compte dels decrets relatius 
al nomenament de Tinents d’Alcalde i regidors responsables d’àrees que, tot seguit, 
s’indiquen: 
 
1) Decret núm. 73/2007, de 28 de juny, mitjançant el qual es nomenen els següents 
Tinents d’Alcalde de l’Ajuntament d’Alcoletge: 
Primer Tinent d’Alcalde: Senyor Pere Cuadrat Simó 
Segon Tinent d’Alcalde:  Senyor Sebastià Ribes Aymamí 
Tercer Tinent d’Alcalde:  Senyor Tomàs González Ortiz. 
 
2) Decret núm. 75/2007, de 28 de juny, mitjançant el qual s’acorda, entre d’altres, el 
següent:  
 
“Primer.-Nomenar el regidor d’aquesta Corporació, Sr. Ruben Satorra Llubes, com a 
representant de l’Ajuntament d’Alcoletge al Consell Escolar del Col·legi Públic “Mare de 
Déu del Carme” d’Alcoletge; així com a representant de qualsevol altre òrgan que hagi de 
disposar de representació municipal en matèria d’Educació, i que es constitueixi amb 
posterioritat a aquest acord, llevat de resolució expressa en contrari.  
Segon.-Notificar aquests acords a l’interessat en l’expedient, als efectes legals oportuns i 
donar-ne compte al ple de la Corporació, en la sessió extraordinària que es convoqui, en 
compliment del que preveu l'article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals i disposicions concordants.   
Tercer.-Acordar la publicació d’aquesta resolució com legalment procedeixi.”  
 
3) Decret núm. 76/2007, de 28 de juny, mitjançant s’acorda, entre d’altres, el 

següent:  

 

“Primer.-Nomenar el regidor d’aquesta Corporació, Sr. Pere Cuadrat Simó, com a 
Tresorer de l’Ajuntament d’Alcoletge.  
Segon.- Acordar, de forma expressa, rellevar el regidor nomenat com a Tresorer de 
l’obligació de constituir la fiança a què es refereix l’art. 164.2 del RDL 781/1986, de 18 
d’abril; acordant-se que la resta de regidors seran responsables solidaris del resultat de la 
seva gestió, fent-se càrrec dels fons existents una vegada comprovades les xifres 
resultants d’acord amb la comprovació dels saldos existents en aquesta Corporació a 15 
de juny de 2007. 
Tercer.- Autoritzar el regidor Sr. Pere Cuadrat Simó per tal que, conjuntament amb la 
Sra. Alexandra Cuadrat Capdevila, Alcaldessa de l’Ajuntament d’Alcoletge i la Sra. 
Maria Jesús Pena Navarra,  Secretària-Interventora d’aquesta Corporació, puguin disposar 
dels fons existents als comptes corrents i d’estalvi de les entitats bancàries amb que 
l’Ajuntament d’Alcoletge en tingui concertats. A aquests efectes serà necessària la 
signatura conjunta de les tres persones indicades per tal de poder disposar de fons de la 
Corporació Municipal.  
 



Quart.- Acordar que es procedeixi al canvi d’autorització de signatures davant de les 
entitats bancàries amb les quals operi aquesta Corporació, a favor de les persones que 
s’indiquen:  
 
Alcaldessa – Presidenta: Sra. Alexandra Cuadrat Capdevila 
Tresorer: Sr. Pere Cuadrat Simó. 
Secretària - Interventora: Sra. Maria Jesús Pena Navarra.  
 
Cinquè.-Notificar aquests acords a l’interessat en l’expedient, als efectes legals oportuns 
i donar-ne compte al ple de la Corporació, en la sessió extraordinària que es convoqui, en 
compliment del que preveu l'article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals i disposicions concordants.   
Sisè.-Acordar la publicació d’aquesta resolució com legalment procedeixi.”  
 
4) Decret núm. 77/2007, de 28 de juny de 2007,  mitjançant el qual s’acorda, entre 
altres, el següent:  
 
“Primer.- Crear l’àrea d’Agricultura, Ramaderia, Medi Ambient i Camins Municipals i 
designar, com a Regidor responsable de la mateixa, el Sr. Sebastià Ribes Aymamí. 
Segon.- Crear l’àrea de  Salut Pública i Serveis Socials i designar, com a Regidora 
responsable de la mateixa, la Sra. Rosa Maria Montserrat Palacín.  
Tercer.- Crear l’àrea d’Urbanisme i Obres Municipals i designar, com a Regidor 
responsable, el Sr. Tomàs González Ortiz.  
Quart.-Crear l’àrea d’Infraestructures i Serveis Municipals, Indústria i Seguretat Pública 
i designar, com a Regidor responsable de la mateixa, el Sr. Pere Cuadrat Simó.  
Cinquè.- Crear l’àrea d’Economia i Hisenda i designar, com a Regidor responsable de la 
mateixa, el Sr. Pere Cuadrat Simó.  
Sisè.- Crear l’àrea de Educació, Oci i Cultura, Esports i Joventut i designar, com a 
Regidor responsable de la mateixa, el Sr. Ruben Satorra Llubes.  
Setè.-Acordar que la delegació conferida a cadascun dels regidors responsables de les 
àrees indicades en els punts anteriors es circumscriurà a les tasques de direcció i gestió 
ordinària dels assumptes relacionats amb cadascuna d’elles. Aquestes competències 
inclouen la facultat de realitzar estudis i propostes sobre els assumptes que es plantegin 
en relació a la seva àrea sense incloure, en cap cas, facultats resolutòries; que s’assumiran 
per l’alcaldessa o pel ple de la Corporació, en funció del previst en els articles 21 i 22 de 
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les bases del règim local i els articles 52 i 53 
del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei 
municipal i de règim local de Catalunya, i altres disposicions concordants.  
Vuitè.-Notificar aquests acords als interessats, als efectes legals oportuns i donar-ne 
compte al ple de la Corporació, en la sessió extraordinària que es convoqui, en 
compliment del que preveu l’article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals.  
Novè.-Acordar la publicació oficial d’aquesta resolució, d’acord amb el que preveu la 
legislació vigent.” 
 
Exposats el continguts d’aquests decrets es posa de manifest, per part de la Sra. 
Secretària, a instàncies de la Sra. Alcaldessa, que va ser necessari dictar el decret núm. 
75/2007, de 28 de juny, pel qual es nomena el regidor Sr. Ruben Satorra Llubes com a 
representant de l’Ajuntament al Consell Escolar del CEIP “Mare de Déu del Carme 



d’Alcoletge” així com a qualsevol altre òrgan de que hagi de disposar de representació 
municipal en matèria d’Educació i el decret núm.76/2007, de 28 de juny, pel qual es 
nomena el regidor Sr. Pere Cuadrat Simó, com a Tresorer de l’Ajuntament d’Alcoletge i 
es procedeix al canvi d’autorització de signatures davant  les entitats bancàries, per quant, 
en relació al primer decret, s’havia de celebrar Consell Escolar i es requeria la designació 
urgent d’un representant de l’Ajuntament en aquest òrgan, de forma prèvia a la celebració 
d’aquest ple i, en el segon cas, perquè era necessari procedir a efectuar diverses 
operacions de pagaments i altres actuacions davant les entitats financeres i cal aportar les 
dades de la persona que intervé com a tresorer de l’Ajuntament. Per aquest motiu, doncs, 
es van dictar aquests decrets i per això, també, s’estima convenient sotmetre’s no 
únicament al seu coneixement per part dels regidors sinó a la seva ratificació expressa.  
Fets aquests aclariments i vist el continguts d’aquests decrets la Sra. alcaldessa dona 
compte dels mateixos i proposa, de forma expressa, la ratificació per part del ple de la 
Corporació dels decret següents: 

1. Decret núm. 75/2007, de 28 de juny, pel qual es nomena el regidor Sr. Ruben 
Satorra Llubes com a representant de l’Ajuntament al Consell Escolar del CEIP 
“Mare de Déu del Carme d’Alcoletge” així com a qualsevol altre òrgan de que 
hagi de disposar de representació municipal en matèria d’Educació.  

2. Decret núm. 76/2007, de 28 de juny, pel qual es nomena el regidor  
Sr. Pere Cuadrat Simó, com a Tresorer de l’Ajuntament d’Alcoletge i es 
procedeix al canvi d’autorització de signatures davant  les entitats bancàries amb 
les quals operi aquesta Corporació, a favor de les persones que s’indiquen:  

 
Sotmesa aquesta proposta a votació, ofereix el següent resultat:  
Vots a favor: Sra. Alexandra Cuadrat, Sr. Sebastià Ribes, Sra. Rosa Ma. Montserrat, Sr. 
Tomàs González, Sr. Pere Cuadrat, Sr. Ruben Satorra, Sr. Francesc Colell, Sr. Ramon 
Palacín.  
Abstencions: Sr. Joan Buchaca, Sr. Josep Ma. Gras. El Sr. Joan Buchaca manifesta, de 
nou, que el sentit de l’abstenció dels regidors d’aquest grup es basa, com s’ha dit abans, 
en la idea de fer les coses en un context de major diàleg entre tots els regidors dels 
diferents grups polítics de l’Ajuntament d’Alcoletge.  
Vist el resultat de la votació, la proposta resta aprovada per majoria absoluta del nombre 
legal de membres de la Corporació.  
 
6. Establiment del règim de dedicació dels membres polítics de la Corporació, i del 

seu règim de retribucions i indemnitzacions.  

Atès que, un cop constituït en nou Ajuntament d’Alcoletge, resultant de les Eleccions 
locals convocades per Real Decret 444/2007, de 2 d’abril, pel qual es convoquen 
Eleccions Locals i a les Assemblees de Ceuta i Melilla, en sessió plenària celebrada el dia 
16 de juny de 2007, cal procedir a la determinació del Cartipàs Municipal i determinar, 
entre d’altres extrems, el règim de dedicació dels membres polítics de la Corporació i el 
seu règim de retribucions i indemnitzacions,  
Atès, en definitiva, que mitjançant decret d’alcaldia núm. 73/2007, de 28 de juny, 
s’acorda la designació dels 1r, 2n i 3r Tinent d’Alcalde, a favor del Sr. Pere Cuadrat 
Simó, Sr. Sebastià Ribes Aymamí i Sr. Tomas González Ortiz, respectivament; establint-
se que en cas d’absència, vacant o malaltia de l’alcaldessa assumiran, per l’ordre 
esmentat, les atribucions i competències reconegudes per la legislació vigent a favor de 
l’alcalde de la Corporació,  
 



Atès, igualment, que per mitjà de decret d’alcaldia núm. 77/2007, de 28 de juny, es va 
acordar la creació de les àrees que a continuació s’indiquen, amb assignació de regidors 
responsables, als quals es delega de forma expressa les tasques de direcció i gestió 
ordinària dels assumptes relacionats amb les mateixes, excloent, no obstant, la facultat 
resolutòria dels diferents expedients,  
 

• Àrea d’Agricultura, Ramaderia, Medi Ambient i Camins Municipals. Regidor 
responsable de l’àrea: Sr. Sebastià Ribes Aymamí.  

• Àrea de Salut Pública i Serveis Socials. Regidora responsable de l’àrea: Sra. Rosa 
Ma. Montserrat Palacín.  

• Àrea d’ Urbanisme i Obres Municipals. Regidor responsable de l’àrea: Sr. Tomàs 
González Ortiz.  

• Àrea d’Infraestructures i Serveis Municipals, Indústria i Seguretat Pública. 
Regidor responsable de l’àrea: Sr. Pere Cuadrat Simó.  

• Àrea d’ Economia i Hisenda. Regidor responsable de l’àrea: Sr. Pere Cuadrat 
Simó.  

• Àrea d’ Educació, Oci i Cultura, Esports i Joventut. Regidor responsable de 
l’àriea: Sr. Ruben Satorra Llubes.  

 
Atès que en conformitat amb el que disposa l'article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, en la seva nova redacció donada per les Lleis 
11/1999, de 21 d’abril i 14/2000, de 29 de desembre,  en concordança amb l'article 166 
del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei  
Municipal i de Règim Local de Catalunya, els membres de les Corporacions Locals tenen 
el dret de percebre retribucions per l'exercici dels seus càrrecs, quan els desenvolupin en 
règim de dedicació exclusiva o parcial,   
Atès que de la regulació d’aquest article es preveu que, tant en el cas de dedicació 
exclusiva com de dedicació parcial, els membres de la Corporació Local hauran d’ésser 
donats d’alta al Règim General de la Seguretat Social per aquest concepte, assumint, la 
Corporació, les quotes empresarials que correspongui. Aquestes retribucions no podran 
superar, en cap cas, els límits que fixin, en el seu cas, a través de les Lleis de Pressupostos 
Generals de l’Estat,   
Atès, tanmateix, que l’article 75.2 de la LBRL estableix que en els acords plenaris de 
determinació dels càrrecs que portin aparellada la dedicació parcial i les retribucions dels 
mateixos, s’haurà de contenir el règim de la dedicació mínima necessària per a percebre 
aquestes retribucions,  
Atès, igualment, que l’art. 75.3 de la LBRL indica que únicament els membres de la 
Corporació que no tinguin dedicació exclusiva ni dedicació parcial percebran assistències 
per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de la Corporació de què 
formin part, en la quantia assenyalada pel ple de la mateixa,  
Atès, també, que l’art. 75.4 de la LBRL determina que els membres de les Corporacions 
Locals percebran indemnitzacions per les despeses efectives que els hi hagin estat 
ocasionades per l’exercici del seu càrrec, segons les normes d’aplicació general en les 
Administracions Públiques i les que, en desenvolupament de les mateixes, aprovi el ple 
de la Corporació,  
Atès finalment que l’art. 75.5 de la LBRL indica que les Corporacions locals consignaran, 
en els seus pressupostos, les retribucions, indemnitzacions i assistències a que s’ha fet 
referència i s’afegeix que s’haurà de publicar, íntegrament, en el Butlletí Oficial de la 
Província i fixar-se en el tauler d’anuncis de la Corporació els acords plenaris sobre 
retribucions dels càrrecs amb dedicació exclusiva i parcial i règim de dedicació d’aquests 
darrers; indemnitzacions i assistències; així com els acords del President de la Corporació 



determinant els membres de la mateixa que realitzaran les funcions en règim de dedicació 
exclusiva o parcial,  
Atès, en definitiva, que analitzat l’assumpte i estudiada la proposta formulada per 
l’Associació Catalana de Municipis, a fi i efecte d’intentar trobar un sistema adient per 
determinar el règim retributiu dels càrrecs electes locals i intentar unificar les quanties 
salarials de tots i cadascun dels Ajuntaments de Catalunya, de tipologia similar, amb 
l’objecte d’evitar diferències i discriminacions a les Corporacions, així com per a garantir 
la seguretat jurídica i una assignació salarial justa i equitativa,  
Atès, en definitiva el contingut de la proposta formulada, a aquests efectes per aquesta 
Associació en relació als municipis d’una població d’entre els 1001 i 3000 habitants, 
franja en la qual es trobaria el municipi d’Alcoletge,  
Atès, tanmateix, que segons els criteris que planteja l’Associació Catalana de Municipis, 
es considera que les retribucions proposades per als municipis de fins a 3000 habitants, 
s’entenen fetes per a règims de dedicació parcial,  
A l’empara d’aquests antecedents i sens perjudici de la resta de documentació que obra en 
l’expedient, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té conferides, 
proposa al Ple de l'Ajuntament l’adopció dels següents acords:  
Primer.- Establir que, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució de 
l’Ajuntament d’Alcoletge,  els membres de la Corporació que, a continuació es relacionen 
exerciran els seus càrrecs en el règim de dedicació parcial, es a dir, amb una dedicació 
mínima de 18 hores setmanals, essent donats d’alta al règim corresponent de la Seguretat 
Social:  
 
• Senyora Alexandra Cuadrat Capdevila. Alcaldessa- Presidenta de l’Ajuntament.  
• Senyor Sebastià Ribes Aymamí. Regidor. 2n Tinent d’Alcalde 
• Senyor Tomàs González Ortiz. Regidor. 3r. Tinent d’Alcalde.  
• Senyor Pere Cuadrat Simó. Regidor. 1r. Tinent d’Alcalde.    
• Senyor Ruben Satorra Llubes. Regidor.   
 
Segon.- Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves 
funcions en règim de dedicació parcial, en funció de les atribucions delegades i 
assumides, les retribucions anyals que a continuació es relacionen, les quals es percebran 
distribuïdes en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l'any i les dues 
restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre. 
 
• Senyora Alexandra Cuadrat Capdevila. Alcaldessa- Presidenta de l’Ajuntament. 

Retribució íntegra bruta anual: 24.000 €.  
• Senyor Sebastià Ribes Aymamí. Regidor. 2n Tinent d’Alcalde.  

Retribució íntegra bruta anual: 15.600 €.  
• Senyor Tomàs González Ortiz. Regidor. 3r. Tinent d’Alcalde.  

Retribució íntegra bruta anual: 15.600 €.  
• Senyor Pere Cuadrat Simó. Regidor. 1r. Tinent d’Alcalde.  

Retribució íntegra bruta anual: 15.600 €.  
• Senyor Ruben Satorra Llubes. Regidor. Responsable de l’àrea d’Educació, Oci, 

Cultura, Esports i Joventut.  
Retribució íntegra bruta anual: 15.600 €.  

 
 
 



Tercer.- Les quantitats que s’estableixen en els apartats anteriors, com a retribucions 
íntegres anuals, cobriran les despeses següents: retribució neta del càrrec, retencions per a 
l’IRPF i per a la Seguretat Social i quota empresarial de la Seguretat Social.  
Tanmateix, en tots els casos establerts de dedicació parcial, la percepció de les 
retribucions esmentades estarà íntegrament sotmesa al règim establert a l’article 75 de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, en la seva nova 
redacció donada per la Llei 14/2000, de 29 de desembre. 
Aquest imports s’abonaran, en quant a l’exercici 2007, en la part que proporcionalment 
correspongui, en funció de la data de constitució de l’Ajuntament d’Alcoletge i presa de 
possessió dels membres d’aquesta Corporació.  
Quart.- Establir a favor d’aquells membres de la Corporació que no tinguin assignada ni 
dedicació exclusiva ni dedicació parcial i, per al cas que, eventualment, realitzin tasques 
directament vinculades a la gestió municipal, sempre que resultin degudament 
justificades, unes indemnitzacions per import brut de 20 € / hora. Aquestes 
indemnitzacions estaran sotmeses a les retencions que, en concepte de IRPF, resultin 
d’aplicació d’acord amb el que preveu la legislació vigent; així com a aquells altres 
descomptes que, en el seu cas, resultin aplicables per raó de la naturalesa d’aquesta 
indemnització.  
Cinquè.- Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d'aquest 
Ajuntament, i a favor dels membres de la Corporació que no exerceixin els seus càrrecs 
en règim de dedicació exclusiva o parcial, i amb motiu de la seva assistència efectiva a les 
sessions dels òrgans col·legiats de l’Ajuntament, i en concepte d’indemnitzacions, les 
quantitats següents:  
 
a) Per assistència a les sessions de Ple: 30 euros 
b) Per assistència a sessions d’altres òrgans col·legiats diferents del Ple: 20 euros 
 
Aquests imports estaran subjectes a les corresponents retencions per IRPF en els termes 
establerts a l’empara de la legislació vigent, per tenir la consideració fiscal de rendiments 
del treball.   
 
Sisè.- Acordar que els imports a què es refereixen els apartats anteriors, seran 
incrementats, anualment, en la mateixa proporció en què sigui incrementada la retribució 
salarial del personal al servei d’aquesta Administració Local; llevat d’acord exprés en 
contrari.  
Setè.- Establir  a favor dels membres de la Corporació el dret a ser indemnitzats per les 
despeses o perjudicis efectivament ocasionats en l’exercici del càrrec, prèvia acreditació 
documental d’aquestes.  
Vuitè.- Establir  a favor dels membres de la Corporació el dret a ser indemnitzats amb 
motiu de la utilització del seu vehicle particular per tal de realitzar gestions pròpies del 
seu càrrec, per la quantitat que resulti de computar 0, 19 € per quilòmetre recorregut, 
sempre que es justifiqui la realitat del desplaçament; a més de les despeses de peatge i 
aparcament que es justifiquin.  
Aquestes despeses quedaran exceptuades del gravamen corresponent a l’IRPF, a l’empara 
del que preveu l’art. 17.1. d) de la Llei de l’Impost Sobre la Renda de les Persones 
Físiques (Llei 35/2006, de 28 de novembre) així com l’art. 9. 2 b) del Reial Decret 
439/2007, de 30 de març, pel qual s’aprova el Reglament de l’Impost sobre la Renda de 
les Persones Físiques i es modifica el Reglament de Plans i Fons de Pensions. 
Novè.- Deixar sense efectes, en tot allò que s’oposi a les determinacions previstes en els 
punts anteriors, el contingut dels articles 25 i 26 de les Bases d’Execució del Pressupost 
Municipal per a l’exercici 2007, relatius a “Indemnitzacions per raó del servei” i a 



“Indemnitzacions per assistències a òrgans col·legiats”; amb efectes des del dia 16 de 
juny de 2007.  
Desè.- Acordar, a l’empara dels acords adoptats en els punts anteriors, que es procedeixi a 
la incoació immediata del corresponent expedient de modificació del pressupost general 
municipal per a l’exercici 2007, per tal garantir la disponibilitat de consignació suficient 
per atendre les despeses a generar amb càrrec a la partida 111.100 “Despeses de 
Representació” del Pressupost General Municipal 2007. 
Onzè.- Notificar aquest acord als Portaveus dels diferents Grups Polítics Municipals, i als 
Regidors i Regidores afectats, fent constar a aquells que han estat designats per a 
desenvolupar el seu càrrec en règim de dedicació exclusiva o parcial, que s’entendrà 
acceptat aquest règim per l'afectat de no manifestar res al respecte dins del termini de les 
24 hores següents a la seva notificació.      
Dotzè.- Donar publicitat d’aquest acord com legalment procedeixi.  
Abans de sotmetre’s la proposta a votació la Sra. Alcaldessa vol posar de manifest que a 
l’hora de determinar el règim de retribucions per als regidors s’ha partit de la base, com ja 
s’ha exposat en la proposta presentada, de les orientacions i criteris formulats per les dues 
entitats municipalistes existents, l’Associació Catalana de Municipis i la Federació de 
Municipis de Catalunya.  
Les propostes que formulava la Federació de Municipis de Catalunya eren molt superiors 
a les que preveia l’Associació Catalana de Municipis i, a partir d’aquí, l’actual equip de 
govern ha tingut en compte les propostes que fa l’ACM i, d’aquestes, els percentatges 
més baixos possibles. Són propostes que s’estimen justes i equitatives per tal d’atendre la 
dedicació dels membres de la Corporació, atenent als requeriments legals que assenyalen 
que únicament es poden percebre retribucions si s’assigna una dedicació exclusiva o 
parcial, donant els regidors d’alta a la Seguretat Social i amb tots els requeriments que 
s’exigeixen per la legislació vigent i així s’ha fet. També cal fer constar que tot i que 
l’import brut anual que s’assenyala per a cadascun dels supòsits de dedicació pot semblar 
elevat, aquest import inclou totes les despeses que es generen, incloent la part 
corresponent a la seguretat social a càrrec de l’empresa, que és un percentatge molt 
important. 
A partir d’aquí la Sra. Alcaldessa demana a la Sra. Secretària que, per tal de donar la 
màxima informació i amb un criteri de transparència, aporti les dades del que s’ha estimat 
com a despeses que es deduiran dels imports bruts assenyalats i dels imports nets que,  
per tant, poden repercutir a favor dels diferents regidors amb dedicació parcial.  
A instàncies de la Sra. Alcaldessa, la Sra. Secretària exposa que, sens perjudici que el cost 
per a l’Ajuntament amb motiu de la dedicació dels regidors, és correspondrà amb els 
imports bruts aprovats;  feta una primera valoració estimativa, que no definitiva, dels 
descomptes que s’han d’aplicar en relació a les retribucions previstes, es pot indicar el 
següent: 

� En relació a l’alcaldia, la retribució íntegra anual prevista per la Corporació és de 
24.000 €. D’aquest import es descomptarà la quota empresarial a càrrec de 
l’empresa que seria al voltant del 33 % aproximadament, o sigui, d’entorn als 
7.920 €. Així doncs, el import resultat seria de 16.080 € aproximadament. A 
aquesta quantitat s’aplicaran els descomptes en concepte de Seguretat Social a 
càrrec del treballador / càrrec electe, que és d’entorn un 6, 35% i, per tant, al 
voltant dels 1.021, 08 € i, sobre l’import resultant, s’aplicaran els corresponents 
descomptes per IRPF que, estimats en un 12% orientatiu, suposarien un total 
d’entorn als 1.929, 60 €. L’ import resultant un cop practicats aquests descomptes 
seria d’uns 13.129, 32 € quantitat que, distribuïda en 14 pagues anuals, suposaria 
un import net mensual estimat per aquest càrrec d’entorn als 938 €, 
aproximadament.  



� En relació a la resta de regidors amb dedicació parcial, cal indicar que la 
retribució íntegra anual prevista per la Corporació és de 15.600 €. D’aquest 
import es descomptarà la quota empresarial a càrrec de l’empresa que seria al 
voltant del 33 % aproximadament, o sigui, d’entorn als 5.148 €. Així doncs, el 
import resultat seria de 10.452 € aproximadament. A aquesta quantitat s’aplicaran 
els descomptes en concepte de Seguretat Social a càrrec del treballador / càrrec 
electe, que és d’entorn un 6, 35% i, per tant, d’uns 663, 70 € i, sobre l’import 
resultant, s’aplicaran els corresponents descomptes en concepte de IRPF que, 
estimats en un 10% orientatiu, suposarien un total de 1.045, 20 €. L’ import 
resultant un cop practicats aquests descomptes seria d’uns 8.743, 10 € quantitat 
que, distribuïda en 14 pagues anuals, suposaria un import net mensual estimat per 
aquest càrrec d’entorn als 625 €, aproximadament. 

Fets aquests aclariments i abans de sotmetre’s la proposta a votació, el regidor del Grup 
CiU, Sr. Joan Buchaca manifesta que els regidors del seu grup estan d’acord amb la 
proposta presentada per quant, efectivament, s’ha ajustat a les recomanacions fetes per 
l’ACM però posen de manifest que també, en aquestes recomanacions, es preveu la 
possibilitat que, des de l’Ajuntament, es facin unes assignacions econòmiques a favor 
dels diferents Grups Municipals per la tasca que realitzin, com ara la realització de 
propostes, projectes, etc.  
La Sra. Alcaldessa manifesta que això no s’havia fet mai i no es una cosa massa usual en 
Corporacions petites però que, no obstant això, es una proposta que s’estudiarà 
oportunament i s’informarà puntualment de la decisió que es proposi adoptar a l’efecte.  
A continuació també es posa de manifest, per part de la Sra. Alcaldessa, a instàncies de la 
Sra. Secretària, la possibilitat que, en quant a les assignacions per assistències efectives 
als plens o altres òrgans col·legiats que, tenint en compte que els imports previstos no són 
excessivament elevats i que s’han de sotmetre retenció per IRPF, la possibilitat que, per 
tal de fer més fàcil la gestió i declaració dels imports, es pugui fer una única nòmina 
anual, que inclourà els imports corresponents als regidors que tenen dret a aquests 
imports en funció de l’assistència efectiva a totes les sessions que s’hagin convocat al 
llarg de l’any i fer la corresponent declaració de l’IRPF en el darrer trimestre de 
l’exercici. La Sra. Alcaldessa manifesta que, com sigui que aquest assumpte afecta 
sobretot els regidors de l’oposició, per quant els regidors que tenen dedicació parcial no 
tenen dret a aquests imports, deixa al criteri d’aquests regidors la decisió que estimin més 
adient a l’efecte. Fetes aquestes manifestacions i debatut l’assumpte s’acorda, per 
unanimitat, que es practiqui una única liquidació anual amb motiu de les assistències als 
òrgans col·legiats, a favor dels regidors que siguin beneficiaris d’aquestes assignacions.  
Fets aquests aclariments i sotmesa la proposta a votació aquesta ofereix el següent 
resultat:  
Vots a favor: Sra. Alexandra Cuadrat, Sr. Sebastià Ribes, Sra. Rosa Ma. Montserrat, Sr. 
Tomàs González, Sr. Pere Cuadrat, Sr. Ruben Satorra, Sr. Joan Buchaca, Sr. Josep Ma. 
Gras. 
Abstencions: Sr. Francesc Colell, Sr. Ramon Palacín.  
Vist el resultat de la votació la proposta resta aprovada per majoria absoluta del nombre 
legal de membres de la Corporació. 
 
I, no havent-hi més assumptes a tractar, la Sra. Alcaldessa aixeca la sessió essent les 
tretze hores i quaranta-cinc minuts del dia deu de juliol de dos mil set i de la qual s’estén 
la present acta que, un cop aprovada, serà transcrita al llibre d’actes de la Corporació, 
signant-se aquest esborrany per la Sra. Alcaldessa i per mi, la secretària, que ho certifico.  
L'alcaldessa,                               La secretària,  


